

Športski List

Godina III. Broj 95

Subotica, ponedjeljak 14 lipnja 1937.

Pretpiata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Pred skupštinu S. N. P-a

U nedjelju 20. o. m. održava se u prostorija ma „Lojda“ početkom u 8 sati ujutro potsavezna glavna skupština. Tom prilikom će naš „digni“ potsavez polagati pred skupštinarima svoj godišnji obračun, koji već unaprijed poznajemo. Tada će se ponovno čuti po kojima i ova njihovog rada i po kojeg odbranika. Naravno je ovo, jer gdje bi ljudi sami sebe kritizirali i, gdje bi o svom radu rekli da je neuspjeh! Međutim javnost je drugog mišljenja. Javnost ima na taj rad sasvim druge poglede, a ti s dobrim razlikuju od njihovog. Mi bi bezuvjetno drukčije govorili o njihovom radu kada bi imali prilike nego što će to učiniti govornici na skupštini, jer se to razumljivo da njih rukovode uvijek lični mementi, obziri, dok nas kao športskom glasi u drugo zanimaju, nego što je to kod već danih klubova i njihovih opunomoćenika. Istina, da smo mi lokom godine baš na ovom mjestu nebrojeno puta rekli sa stanovišta objektivnosti i športske pravde svoje, ali i to nam se mora oprostiti što uvijek nijesmo mogli sve iznijeti na vrijeme, jer ili smo kasno saznali za pojedine slučajeve, pa su već neaktuelni, ili ih uopće nijesmo ni saznali. To su obično bile zakulisne stvari koje se nama radi diskrecije nijesu ne stvare koje se nama radi diskrecije nijesu povjerovali. Ali smo ipak dosta govorili i pisali o neplodnom radu, o neobjektivnostima, o nepravdičnostima i o namjernom kršenju pravila potsaveza, što on kao naša športska uprava ne bi smio učiniti.

Sada, kada već unaprijed znamo za ishod glavne skupštine, jer se prvi sekretar dobrim ranije postarao da pokupi većinu punomoći, možemo ipak s par riječi reći svim klubovima da se prilike u potsavezu neće ni za dliaku promijeniti i opet će biti sve kao i ranije. Pitanje je samo, kako znamo, mjesto predsjednika. I u buduću će se postupiti po starom receptu da će se jednima — miljenicima — sve gledati kroz prste, a drugi će mjesto njih sve gledati kroz prekršaje iskusiti na vlastitoj koži, iako budu i najnevinije pogriješili, što se pak zna koji se među ove ubrajaju.

I metode potsaveza su tako jasne da one izgledaju suviše smiješne svakom laiku. Ali moramo jedno priznati da ovu taktiku potsaveza majstorski sprovodi. Evo naprimjer kod potsaveza i sada ima oko desetak neriješenih predmeta, pa su zainteresirani klubovi, kako radi svoje koristi, tako i radi svoje reputacije i glasa čisto obavezni potpomagati ovaj štetan rad potsaveza. Oni, mislimo ovdje većinu klubova u provinciji, u nutrini svoje duše su protiv ovako poznatog rada potsaveza, no lični obziri, a koji su uvijek na prvom mjestu diktiraju im, da moraju šutjeti i svoje glasove dati onom protiv koga su, a koji će onda pobijediti „s velikom većinom“ ili pak moraju biti pasivni, te ne učestvovati na skupštini. No i u ovom posljednjem slučaju za njih nije oportuno i korisno da budu pasivni, jer po tom „gromovnici“ iz potsaveza i njih ubroje u svoje protivnike, što znači da će utjecati na ishod njihovog još neriješenog predmeta. Jedno samo ne razumijemo, a to je: dokle misle svi ti provincijski klubovi biti vlastiti svoji grobari?

To je poznato svima, pa i onima koji se športom uopće ne bave, da je I. sekretar potsaveza „fantom“ za provincijske klubove jer je kod njega sve i sva moguće, te im on na poznat način izlazi u susret u sitnim uslugama, dok ih u krupnim pitanjima općeg značaja ne može pružiti nikakve pomoći. Tu je on preslab, nemoćan. Ali šteta je što se s ovim ide u beskonačnost. A time se samo športu

škodi i to tako škodi da se taj šport koji bi morao biti primjenjivan i sprovadan, baš zbog svog idealnog shvatanja i poziva, na drugi način, a ne ovakav kako se to danas čini. Mi bismo već jednom željeli, a mislimo da su s time suglasni svi oni koji u svojim srcima gaje i najmanju dozu objektivnosti i pravičnosti u športu da se prilike u športu trebaju srediti i da se one po njegovoj idealnoj i džentlmenškoj zamisli i sprovode, od čega bi pak svi imali korist, pošto je šport već u nacionalnom i kulturnom i u opće narodnom

životu i pogledu za sebe određeno mjesto, a s toga položaja teško će ga iko maknuti. Zato bi najbolje bilo kada bi se šport riješio svih onih nepotrebnih balasta, te kada bi se takvi pojedinci koji sa športom ne bi smjeli imati nikakvog dodira okanili „čoravog“ posla, a to su oni koji svojim radom škode progresivnom napretku športa u općem smislu. U interesu športa apeliramo na športsku svijest klubova da takve pojedince onemoguće pošto se nebrojeno puta osvjedočilo već da nijesu u stanju pružiti ništa pozitivnog i konstruktivnog, a šport jednom i tako se mora dovesti u normalni kolosjek, a to znači opću korist i dobit z sve one koji se sa športom bave. Skupština je, dakle, tu i ona ima riječi.

Bačka—Vojvodina 3:2 (2:1)

Revanš utakmica između Bačke i Vojvodine za ulazak u nacionalnu ligu, odigrana je jučer na igralištu Bačke pred lijepim brojem gledalaca. Pobjedu je odnijela Bačka sa rezultatom 3:2, koji nije dovoljan da se ona plasira za daljnja takmičenja jer je prošle nedjelje izgubila s 0:4 u Novom Sadu pa je sada trebala pobijediti ništa manje nego s pet golova razlike. Iako je to na prvi pogled izgledalo skoro nemoguće ipak se polagalo mnogo nade da će njoj to uspjeti. Naročito poslije prošlonedjeljnog nezasluzenog poraza. Međutim jučer su se te nade izjalovile i ona se morala zadovoljiti minimalnom pobjedom od 3:2.

Četa je prilično podbacila i nijedan igrač, izuzev jedan dvojica (Kopunović i Sabanov) nije dao uobičajenu igru. Kroz cijelo vrijeme nisu mogli da se potpuno povežu i da dadu jednu skupnu i kombinatornu igru. Izuzetak čini samo prvi petnaest minuta kada su dali zadovoljavajuću igru. U tom dijelu izveli su nekoliko opasnih navala i postigli odmah u samom početku jedan gol tako da su se mnogi kibici razveselili. Pa da su tako produžili i da sudija u jednom momentu, kada je gol bio siguran, nije dosudio ofsajd pri stanju 2:1 što nikako nije mogao biti i time ubio moral Bačke, iako se moglo dogoditi da se Vojvodina vrati s pola tuceta golova.

Bačka: Pandžić, Evetović, Vujković, Horvacki, Šarčević, Kopunović I, Vujković II, Vidaković, Kopunović II, Sabanov, Cvijanov.

Vojvodina: Šijačić, Žikić, Maitan, Pein, Nemet, Damjanović, Pinter, Nikolić I, Nikolić II, Zagorac, Djurić.

U početku Bačka uzima igru u svoje ruke, izvodi nekoliko navala. Jedna od tih završila se golom koji je pao već u 3-ćem minutu što publika dočekuje sa veseljem. Poslije toga Vojvodina izvada prvu navalu ali koja dolazi do bekovskog prostora i Bačka dolazi opet preko Vujkovića u navalu. On centrira nekoliko puta veoma lijepo. Jedan centar šut Sabanov hvata glavom ali lopta prolazi tek pored stative. Vojvodina se nešto trglu i igra je postala ravnopravna. Većina njenih navala ide preko Đurića koji je najopasniji u navali.

Bačka je nešto popustila. Šarčević je komotan i čini nekoliko krupnih grešaka od kojih je jedna donijela gol protivniku i neko-

liko faulova koji su mogli takode uroditi plodom. Poslije toga Bačka preko Vujkovića dolazi u navalu. On nosi loptu sve do pet protivnika vrlo pametno vraća Netuju koji neodbranljivo daje drugi gol 2:1. Nekoliko minuta kasnije Cvijanov nosi na krilu centrira, lopta dolazi Vidakoviću i on sa pet metara hoće da puca ali sudija na najveće zaprepašćenje dosudio je ofsajd iako su dva igrača bili pola metra ispred njega. Publika na bučen način negoduje čitavh nekoliko minuta. Ova skroz namjerna odluka sudije utiče na igrače i oni popuštaju.

U drugom poluvremenu rezultat od 2:1 ostaje sve do 20 minuta kada Vojvodina izjednačuje preko desnog krila. Dotle je Bačka imala jednu ili dvije povoljne pozicije ali je peh prilično patio. Sada dolazi do nekoliko grubih ispada naročito sa strane Vojvodine pa i do šamaranja ali sudija iako je vidio odkrenuo je leđa kao da ga se to ništa netiče. Pri tom je Vujković III povređen i iznešen sa igrališta i vratio se nakon pet minuta. Pred sam kraj Šarčević sa nekih 20 metara postiže treći gol i time postavlja krajnji rezultat.

Bačka je podbacila kao što smo rekli. Pa i Vojvodina nije baš predvela neku naročitu igru iako je izvukla dobar rezultat. Iskorištili su dvije pozicije koje su imali za cijelo vrijeme utakmice, što im je bilo dovoljno. Po pozicijama Bačka je trebala pobijediti bar sa tri gola razlike. U prvom poluvremenu bilo je dvije, tri a i u drugom tako nešto koje su sa malo više sreće mogle biti golovi.

Pandžić ovaj puta nije kriv ni za jedan gol. Posla nije imao te se naročito nije istakao. Evetović i Vujković III su zadovoljili. Kopunović I je bio najbolji u halfliniji. Preko njegove strane slabo su dolazile navale. Šarčević je bio najslabiji. Pored njega je trio išao kako je htio. A i u dodavanju je bio slab, te je zbog njega cijela četa mnogo trpila. Horvacki je zadovoljio. Bio je jako marljiv. I u navali nije išlo najbolje. Najbolji je bio Sabanov koji se ovaj put mnogo trudio i bio najopasniji. Samo ga je sreća slabo služila pri pucanju. Zadovoljili su Cvijanov i Netoj. Vidaković je bio trom i neokretan. Vujković je dobro počeo ali je kasnije popustio.

Šijačić nije mogao braniti golove. Izbra-

nio je nekoliko opasnih lopti. Maitan je bio bolji od Žikića. U halfiniji Nemet je bio najbolji. Damjanović i Pejin su zadovoljili. U navali je lijeva strana bila opasnija od desna.

Sudija g. Joksimović ostavio je veoma loš utisak. Pored neznanja bio je veoma pristrasan. Bačku je ošteto dosudivši ofsajd kada je gol bio siguran i kada je ona bila u najvećem naporu. Kraj toga imao je još mnogo griješaka. Zbilja se ne treba čuditi što je većina ligaških klubova tražila strane sudije jer kraj ovakvih to se mora činiti.

Jučerašnji posjet na igralištu Bačke, koji se može smatrati ovogodišnjim rekordom u Subotici, posvjedočio je ponovo da kod nas za nogometni sport ima interesa, samo kad se pruže zanimljivi i interesantni susreti. Ta naša jučerašnja publika, koje je bilo oko 1700 zavrijedila je naše puno priznanje, jer se držala skroz na skroz korektno i lijepo. Vidjelo se od početka da je naelektrizirana i da

joj je stalo do što boljeg reprezentiranja našeg nogometa, i kao da je stalno, samo vikala „Zašto ovoliko nepravde! Ta imamo i mi pravo na život! Eto, vidite i mi živimo! Nemojte nas gnjaviti s ovakvim ljudima kao što je sudac Joksimović, jer on je gori i od našeg najgorog! To smo zaslužili od vas koje smo naučili nogometu, a ne ovom!“ I. t. d. Ta publika bez razlike kojem klubu u Subotici pripada osjetila je da se jučer čini nepravda ne Bački, nego prestavniku Subotice, pa je i radi prestiža sva bila na strani Bačke. S njom je disala, i s njom se nadala, radovala i žalostila, a to je dobar i lijep znak. Međutim prošle nedjelje u Novom Sadu to ni jesmo vidjeli, jer tamo je bilo za Vijvodinu samo oko 20% cjelokupne publike, dok je ostali postotak pripadao, odnosno bio na strani Bačke. Dakle i u Subotici i u Novom Sadu publika je bila Bačkina. To se mora konstatirati.

GRADANSKI (Skoplje)–

ŠUMADIJA (Kragujevac) 4:3 (1:0)

Ova je utakmica bila za državno prvenstvo, koja se završila pobjedom Gradanskog. Nasuprot tehnički boljoj igri domaćih, Šumadije je dala fer igru, tako da su neki igrači Gradanskog bili ozlijeđeni. Igra je bila živa osobito u prvom poluvremenu. Šumadija se trudila da popravi rezultat, ali u tome nije uspjela. Golove su dali za Gradanski: Simonović, Rajković, Cvetković i Blgojević, a za Šumadiju Ivanović, Mušković i Stojičević. Kod Gradanskog se istakla navala i center-half Simonović, kod Šumadije je dala dobru igru uža odbrana. Sudio je g. Jovanović iz Niša objektivno, ali bez autoriteta.

SAŠK—OSVIT 0:0

U Šibeniku je odigrana kvalifikaciona utakmica za ulazak u ligu između sarajevskog Saška i šibeničkog Osvita. Na ovoj utakmici je Osvit morao nastupiti s pet rezervi, pošto je splitski potsavez suspendovao u subotu prije utakmice tri najbolja igrača Osvitova. Sama utakmica bila je vrlo uzbuđljiva. Osvit iako oslabljen nastojao je da pobijedi. Sarajlije nisu dali bogzna kakvu igru. Dobru igru je dala uža odbrana Osvita. Navala je potpuno podbacila. Utakmicu je vodio g. Božant iz Zagreba dosta dobro.

Pred samu utakmicu navijači Osvita su dva puta napali fizički g. Krstulovića, člana upravnog odbora potsaveza, zbog suspendovanja trojice igrača Osvitova. Policija je morala zaštititi g. Krstulovića od napada navijača.

GOSTOVANJE AMBROZIJANE U BEOGRADU

Milanska Ambrozijana odigrala je dvije utakmice u Beogradu sa Jugoslavijom. Prvu utakmicu Talijani su izgubili sa velikim rezultatom od 4:1. Talijani su se tužili na tvrd teren i na umor. Jučer su odigrali revanš utakmicu i pobijedili su. Ovoga puta Jugoslavija nije ponovila igru od četvrtka i razočarali su svoje navijače, koje je bilo oko 8000. Naročito je slab bio Spasić, koji je kriv za oba primljena gola.

Golove su dali za Talijane Ferari i Frosi, a za Jugoslaviju Petrović.

TENIS

Čehoslovačka—Jugoslavija 3:2

Utakmica za Devisov pehar. Česi su uzeli revanš za prošlogodišnji poraz.

Njemačka—Belgija 4:1

ŽŠK (Petrovgrad)—ELEKTRA (Osijek) 3:2 (1:1)

Domaći su nezasluženo pobijedili goste. Njihovoj sreći je još došao sudija, koji je znatno otežao pobjedu gostiju. Igra je bila dosta slaba, ma da su Osiječani dali dosta čotjeranu igru, ali su pred golom bili slabi. U samom početku igre domaći su igrali dosta nervozno. Osiječani stajno napadaju ali bez uspjeha. Oni su stalno nadmoćni, ali se ŽŠK na momente oslobađa i postiže golove. U 25 m. domaći postižu vodstvo po Tabakovu, 1:0. Lijevo krilo Elektre u 34 m. prelazi odbranu domaćih i puca neobranjivo u gol. 1:1. U drugom poluvremenu gosti navaljuju na gol domaćih i u prvom minutu postižu vodstvo 2:1. ŽŠK u svom finišu postiže izjednačenje i pobjedonosni gol.

JEDINSTVO—OBILIĆ 3:1

Jedinstvo je i drugi put sigurno pobijedilo. Beograđani su predveli dosta lijepu igru, ali nisu bili efikasni pred golom. Šta više domaći postigli vodstvo a gosti su izjednačili iz jedanajstera, a odmah zatim su dali i drugi gol. U drugom poluvremenu postigli su još jedan gol. Tako da je utakmica završena s rezultatom od 3:1.

PRVENSTVENA TABELA FINALNIH UTAKMICA ZA PRVENSTVO SUBOTIČKOG KUGLAČKOG POTSAVEZA ZA 1936/1937 G.

I. Timovi

1. Prvi Subotički	10	8	0	2	2006:1729	16
2. Jugoslavija	10	6	1	3	1848:1642	13
3. Obrtnik	10	6	0	4	1678:1706	12
4. Slavija	10	5	0	5	1798:1745	10
5. Zvezda	10	4	1	5	1642:1668	9
6. Bratstvo	10	0	0	10	925:1407	0

I b. Tibovi

1. Pevači	6	5	0	1	738:661	10
2. Prvi Subot.	6	4	0	2	781:664	8
3. Zanatlija	6	3	0	3	715:669	6
4. Napredak	6	0	0	6	332:572	0

Skreće se pažnja pretplatnicima da će pretplatu za Subotički sportski list sakupljati Miško Jaramazović.

*

Skreće se pažnja pretplatnicima da je 27 svibnja isteklo drugo četvrtgodište te da svoje pretplate obnove.

Sefton i Medovs su prošle nedjelje postigli novi svjetski rekord u skoku s motkom, skočivši visinu 454.7. Kako međunarodna pravila za laku atletiku ne priznaju rekorde u milimetrima, to će njihov rekord iznositi 454 cm. u buduću.

Jugosloven-Tri zvezde 2:1 (2:0)

Gornji klubovi odigrali su svoju kvalifikacionu utakmicu, koja je završena nezasluženom pobjedom Jugoslovena. Za utakmicu je vladalo slabo interesovanje. Utakmica je protekla u ravnopravnoj borbi ali je Tri Zvezda u tehničkom pogledu nadvisila svog protivnika. Prvo poluvrijeme donijelo je Jugoslovenu dva gola a time ujedno i pobjedu. Gosti su u polju mnogo bolji od domaćih ali pred kapijom se ne snalaze. U drugom poluvremenu Jugosloven popušta i Tri Zvezde uspjeva da postigne svoj jedini gol. Kod Jugoslovena dobru igru je dala uža odbrana, a kod gostiju srednji red. Navala je igrala ispod svoje uobičajene forme. Utakmicu je sudio g. Mesaroš.

TABELA:

1. Ž. A. K.	7	4	0	3	31:10	8 (6)
2. Bačka	6	4	0	2	18:18	8 (4)
3. Tri Zvezde	8	3	1	4	19:19	7 (9)
4. O. Š. C.	7	3	1	3	12:13	7 (7)
5. Jugosloven	6	2	0	4	7:27	4 (8)

Internacionalni pregled

Č E H O S L O V A Č K A

U nedjelju 6. lipnja završeno je prvenstvo natjecanje i raspored klubova je ovaj:

1. Slavija	22	17	4	1	86:23	38 (6)
2. Šparta	22	14	3	5	74:29	31 (13)
3. Prostějov	22	14	1	7	56:37	29 (15)
4. Bratislava	22	11	5	6	44:36	27 (17)
5. Kladno	22	11	3	8	53:46	25 (19)
6. Plzeň	22	10	4	8	54:44	24 (20)
7. Židenice	22	11	2	9	41:52	24 (20)
8. Nahod	22	8	5	9	48:48	21 (23)
9. Viktoria Žižkov	22	6	8	8	47:40	20 (24)
10. Viktorija (Plzeň)	22	5	4	13	28:44	14 (30)
11. Rusj-Užhorod	22	3	2	17	24:70	8 (36)
12. Moravska Slavija	22	1	1	20	19:94	3 (41)

A U S T R I J A

Prvenstvene utakmice su završene. Prvo mjesto je osvojilo Admira s boljom goldfarenacijom ispred Austrije. Tabela glasi:

1. Admira	22	14	7	1	77:20	35 (9)
2. Austrija	22	16	3	3	56:22	25 (9)
3. Viena	22	12	6	4	46:26	30 (14)
4. Vacker	22	11	2	9	46:41	24 (20)
5. Rapid	22	7	7	8	51:40	21 (23)
6. Floridsdorfer	22	9	3	10	43:50	21 (23)
7. Viner Sport Klub	22	8	5	9	31:39	21 (23)
8. Favoritner	22	10	1	11	29:56	21 (23)
9. FC Vin	22	7	6	9	29:40	20 (24)
10. Libertas	22	4	7	11	32:46	15 (29)
11. Postšport	22	5	5	12	25:44	15 (29)
12. Hakoah	22	1	4	17	10:60	6 (38)

P O L J S K A

Krakov:
Boćkai—Admira 2:0.
Admira—Krakov 1:0.

ZASLUŽENA POBJEDA B. S. KLUBA NAD K. A. O. IZ ORADEA MARE ZAVRŠILA SE REZULTATOM 3:1

Pred 1500 gledalaca odigrana je gornja utakmica. Igra oba tima bila je prilično slaba. Oba tima nisu ništa pokazali. Treći rumunski klub nije uspio da pokaže ono što se od njega očekivalo, do grube igre u drugom poluvremenu. B. s. klub nije skoro tako slabo igrao kao juče.

U prvom poluvremenu gosti su bili nešto bolji od domaćih. U drugom poluvremenu „plavi“ se popravljaju. Nijedan igrač ne zaslužuje pohvalu. Golove su dali Vujadinović u 7 i 25 m. Kovač u 37 m., i Šurdonja s 11 metara u 20 m. drugog poluvremena. Utakmicu je sudio g. Velja Obućina.

Oglašujte u Subotičkom Sportskom Listu

UTAKMICE ZA SREDNJOEVROPSKI KUP

DENOVA

DENOVA—GRADANSKI 3:1 (2:0)

Naš prvak odigrao je svoju prvu utakmicu za srednjoevropski kup u Donovi. On je ovu utakmicu izgubio s rezultatom od 3:1. Nadamo se da će u Zagrebu moći da pobijedi s većim rezultatom, jer Talijani igraju jedan sasvim prosječan fudbal a što su pobijedili to je zasluga nervoze igrača Gradanskog, koji su igrali u prvom poluvremenu sasvim poštenički. Higl koji je na svakoj utakmici miran, na ovoj je bio nervozan. Navala je imala je imala u ovom dijelu igre nesreću pred protivričkim golom i nije znala da iskoristi nekoliko dobrih situacija. U ovom dijelu istakli su se Lešnik, Medarić i Pleše a kod Talijana najbolji je bio Askari.

Igra je počela sa napadom Talijana. Oni već u trećem minutu postizavaju prvi gol po Askari. Ovaj gol pao je krivicom Kovalevića. Ovaj gol rdavo je delovalo na moral Gradanskog, koji ne može nikako da se sredi. Talijani su nadmoćni i ova njihova nadmoćnost pretvara se i u drugi gol. Ovaj gol pao je iz jedanaesterca. Poslije ovoga gola Gradanski se popravlja i vodi opasne navale ali nema sreće pred golom. Rezultat se ne mijenja do kraja poluvremena.

U drugom poluvremenu Gradanski se popravio igra srednije. Ali unatoč toga Talijani opet u 3. minutu daju gol. Gradanski poslije ovoga gola pokušava da smanji razliku golova. Ovo tek u 23 minutu uspijeva. Pleše bježi na kriju. On se probija prema голу. Unutar šest najst bekovi ga ruše. Sudja dosuđuje jedanaesterac, koji Kokotović pretvara u gol. Rezultat je 3:1 koji se ne mijenja do kraja.

Glazer nije kriv za golove. Brant je dobro. Higl je bio u početku nervozan, ali poslije se popravio. Bivec je igrao dobro. Halflinija je plivala. Jedino se Kokotović popravio. U navali dobru igru su dali: Lešnik, Medarić i Pleše.

Kod Talijana dobru igru su dali golman, bekovi, desno krilo i centar for.

Sudija g. Ivančić (Mađarska) sudio je ovu utakmicu odlično.

Budimpešta

LAZIO—HUNGARIJA 1:1

Jučer pred 8000 gledalaca odigrana je prva utakmica za srednjoevropski kup, koja se završila neodlučnim rezultatom. Za ovu utakmicu Hungarija je važila donekle za favorita, jer je igrala kod kuće pred svojom publikom. Ali ona jučer nije znala da pobijedi, jer nije znala iskoristiti one povoljne situacije koje je imala. Njeni igrači igrali su trono i ležerno. Mada je Hungarija imala više od igre nije znala da da još jedan gol. Iduće nedjelje igraju u Rimu revanš utakmicu i više nego je sigurno da će Lazio pobijediti a to znači da će Hungarija ispasti.

Vodstvo je postigao Lazio u 14 minuta drugog poluvremena po Poli. Piola je bio jedan od najboljih na terenu. Brz, okretan i odličan pucač, bio je najveća opasnost za Hungariju. Hungarija je izjednačila u 24 minutu drugog poluvremena po Čehu.

Sudija Krist (Čehoslovačka) dobro je sudio ovu utakmicu.

Praga

FERENCVAROS—SLAVIJA 2:2 (1:1)

Gornji kubovi odigrali su pred 25.000 gledalaca vrlo lijepu i živu utakmicu. Sama utakmica bila je puna uzbudljivih momenata. Čas je jedna kapija bila u opasnosti čas druga. Što nije palo više golova to je zasluga odlične i druge obrne. Obrane su danas dale odličnu partiju. Isto tako dali su vrlo dobru partiju kod Slavije navala i halflinija, a kod Ferencvaroša navala je igrala odlično. Naravno je dr. Šaroši bio dobar. On je bio nosilac svih navala a osim toga dao je jedan gol iz vrlo teške pozicije.

Igra je počela u živom tempu. Ferencvaroš vodi prvu navalu ali obrana Slavije spašava. Sada Slavija prelazi u napad. Njeni napadi su opasniji nego Ferencvaroša, ali rezultata nema sve do 20 minuta. Kopecki nosi loptu. Tatrai i Koranji zajedno štartuju na njega.

Kopecki proigrava Sobotku. Ovaj nosi loptu i sa pet metara neobranjivo tuče u desni kut. Slavija vodi na 1:0. Poslije ovoga gola Slavija je nadmoćna i postizava tri kornera, koje ostaju neiskorišćene. U 31 minutu Ferencvaroš izjednačuje. Šaroši idealno proigrava Kemenja. Ovaj centrira. Fiala pogrešno pogada loptu, koju dobija Šaroši. Ovaj iz volje tuče neobranjivo u gol. Ferencvaroš je izjednačio.

U drugom poluvremenu igra je živa i još uzbudljivija nego u prvom poluvremenu. U ovom dijelu igre Ferencvaroš je bio bolji. On je postigao po Toldiu i vodstvo u 20 minutu. Slavija uzalud pokušava da izjednači. Njeni napadi ne uspijevaju i tek u 44 minuta griješkom odbrane Ferencvaroša pada izjednačujući gol.

Bukurešt

UJPEŠT—VENUS 6:4 (2:1)

Pred 18.000 gledalaca odigrana je gornja utakmica. U prvom dijelu igre Ujpešt je bio stalno nadmoćan ali uspio je da da samo dva gola. Venus se namo na momente oslobađava pritiska ali onda je vrlo opasan. Iz takvog jednog naleta postizava prvi gol. Poslije odmora Venus se popravio i već u 3 minutu izjednačuje a u 9 autogolom postizava vodstvo. Sada Venus vrlo požrtvovano igra ali ipak ne može da spreči izjednačenje. Ovaj gol pao je griješkom Venusovog golmana. Poslije nekoliko minuta Venus je opet postigao vodstvo. Ali poslije jednog minuta Ujpešt je opet izjednačio griješkom golmana. Stanje je 4:4. Ovaj rezultat ostaje sve do 40 minuta, kada Ujpešt u roku od jednog minuta postigao dva gola i time riješio utakmicu u svoju korist. Ujpešt je bio mnogo bolji i zaslužio je pobjedu. Ipak Venus danas je igrao vrlo požrtvovano i da su imali samo malo sreće mogli su izvući časniji rezultat.

Pfiener odlično je vodio ovu živu i uzbudljivu igru.

BEČ

VIENA—JUNG FELOVS 2:1 (1:1)

Pred 22.000 gledalaca odigrana je gornja utakmica. Švajcarci su stekli sebi respekta odmah u početku igre ostrim štartom. Šta više oni su postigli i vodstvo u 17 minutu. Viena je tek u 35 minutu izjednačila.

U drugom poluvremenu igra je suviše oštra a mjestimice i gruba. Naravno Švajcarci igraju grubo. Viena tek u 30 minutu zabija pobjedonosni gol. Poslije ovoga gola igra je gruba i na kraju utakmice došlo je i do tuče između igrača.

ADMIRA—SPARTA 1:1 (0:0)

U Beču po kišnom vremenu pred 25.000 gledalaca odigrana vrlo lijepa i uzbudljiva utakmica. U prvom poluvremenu Admira se mnogo više napadala, a u polju je mnogo bolje iskoristila igru, nego pred golom. Navala bečke Admire ovoga dana nije imala sreće pred golom. U 9 m. drugog poluvremena Admira postize vodstvo po Šoiberu niskim, ali ostrim šutom. U 25 m. Sparta izjednačuje po lijevom krilu Kaločaj-u, koji je centrirao, a Šenecki puca u gol.

Sudio je g. Barlasina odlično, ovu tešku utakmicu.

Bolonja

AUSTRIJA—BOLONJA 2:1 (0:1)

U Bolonji pred 12.000 gledalaca odigrana je utakmica za srednjoevropski kup. Očekivala se sigurna pobjeda Bolonje, jer je ona na svom igralištu važila kao favorit. Talijani stalno napadaju, kruna njihovog napora se završava u 35 m. prvog poluvremena kada postizu vodstvo po Regucioniu. U drugom poluvremenu na sveopće iznenađenje Austrija se popravlja. U 24 m. Najner izjednačuje. Italijani trude da poprave rezultat, ali im to ne uspijeva. U 35 m. postizu vodeći gol, koji je dao Sindelar. Sudija g. Hercka (Mađarska) bio je odličan.

GRADSKI BIOSKOP

Od ponedjeljka do srede
14.—16. VI. 1937.Od četvrtka do nedjelje
17.—20. VI. 1937.LJUDI
BEZ MILOSTI

Najsenzacionalni velefilm o strasnim otmičarima deee. Ogorčena borba između jedne majke i gangstera na život i smrt

U gl. ulogama:

ROCHELLE HUDSON
EDWARD NORRIS
CESAR ROMEO

NUZPROGRAM

NINO MARTINI

najveći tenor od vremena Carusa
idol i ljubimac sviju žena u
veličanstvenom filmu

IDOL OPERE

Film je pun muzike, baleta i
romantike

NUZPROGRAM

Cirihi

GRASHOPERS—PROSTJEJOV 4:3 (2:0)

U Cirihi pred 8000 gledalaca odigrana je gornja utakmica za srednjoevropski pehar. Čehoslovaci su nastupili bez svog odličnog igrača Henčea, koji je bio povrijeđen. Prostjejev je igrao vrlo dobro, ali mu je navala pred golom bilo neodlučna, dok je Grashopers bio mnogo opasniji. U 19 m. Švajcarac Vagner obilazi kosa i daje prvi gol za Grashopers. U 33 m. Ruf daje drugi gol za domaće. U drugom poluvremenu igra je veoma oštra. U 4 m. Kuita daje prvi gol za Prostjejev. Iz penala Švajcarac Minerli daje treći gol, a u 12 m. Lelkie snizuje rezultat takođe iz penala. U 32 m. Bikel prelazi odbranu i postiže pobjedonosni gol.

OMLADINSKO PRVENSTVO

Zrinjski—Bačka 2:2 (1:0)

Prema riješenju patsaveza odigrana je tokom ovog proljeća omladinsko prvenstvo u Subotici po kup-sistemu. Gornja utakmica je već finalna, jer su se Zrinjski i Bačka kvalificirali iz dosadašnjih utakmica u finale. Igralo se u „Dudovoj“ šumi, iako je Bačka ponudila Zrinjskom kao priredivaču da se gornja utakmica odigra kao predigra utakmici Bačka—Vojvodina. No Zrinjski je iz nepoznatih razloga nije htio da da Bački ovuliku prednost da igra na svom igralištu, nego je utakmicu priredio u „Dudovoj“ šumi. Sama igra protekla je u stalnoj nadmoćnosti Bačkine omladine, premda je skoro cijelo vrijeme igrala s deset igrača, jer je sudac utakmice g. Sabo sasna neopravdano i bez ikakvog stvarnog razloga isključio u prvim minutima prvog poluvremena Horvata. Velika vrućina je smetala obim momčadima, tako da ni jedna nije potpuno zadovoljila. I dok je Zrinjski igrao oštrije i požrtvovanije, dotle je Bačka predvela ljepšu i dopadljiviju igru, a i u tehničkom pogledu je bila bolja. Omladinci su zato ipak pokazali da znaju igrati, samo jedni tumače nogometnu igru na jedan, a drugi na drugi način. I ovdje su se sastala dva sistema i rezultat ovog susreta je neodlučan. Iduće se nedjelje igra posljednja utakmica na igralištu Bačke. I momčad koja pobjedi nosi će naslov omladinskog prvaka Subotice.

Kod Zrinjskog su zadovoljili Kopilović III, Gabrić, Pišković i Tot, a kod Bačke Katančić, Prčić, Babijanović, Bukvić i Varga.

Golove su dali: Đurasev i Gabrić za Zrinjski, a Babijanović i Bukvić za Bačku.

Sudac g. Sabo sudio je veoma slabo. Nije smio isključiti Horvata, jer nije imao razloga zato, a kod drugog gola kojeg je postigao Zrinjski obratno je dosudio slobodan udarac, iako je baš Bačkin igrač faulirao, a i iz tog slobodnog udarca je pao gol i ako je bio pritom pravi školski primjer ofsajda.

U predigri Bačka—Vojvodina igrali su Bačkini mališani svoju prvu utakmicu u kojoj su crveno-bijeli pobijedili bijele s rezultatom 5:1.

VIJESTI

Jugoslovenski nogometni savez uvažio je žalbu subotičkog ZAK-a protiv odluke Upravnog odbora Subotičkog nogometnog potsaveza, te je odredio da se utakmica Jugosloven-ZAK ima ponovno odigrati.

ZAK iz Subotice pobjedio je ZAK-a iz Vinokovca s rezultatom 6:0. Utakmica se igrala za pehar ministra saobraćaja.

Jakšić, golman SK BATA vratio se u svoj matični klub BASK.

Špic, bivši reprezentativni igrač Mađarske angažiran je za trenera splitskog Hajduka.

Jugoslovenski nogometni savez suspendirao je Matošića i Tirnanića. Matošić je suspendiran zbog toga što je otkazao učešće na utakmici Jugoslavija-Belgija. Tirnanić je suspendiran zbog toga što je tvorno napao jednog belgijskog igrača. Ništa novo!

Šturm iz Graca osvojio je prvenstvo Štaterske te će igrati kvalifikacione utakmice s Simeringom i Helfortom za ulazak u prvu ligu.

Prvenstvo Koruške osvojio je AC Klagenfurt. Drugo mjesto je osvojila Austrija.

Austrija—Švicarska, nogometna utakmica odigraće se 12 rujna u Beču.

Prema pisanju „Pari Scar“ Aca Živkovića prelazi u francusko državljanstvo.

Bečki Rapid, koji se nalazi na turneji po Turskoj pobjedio je u Carigradu Fener Bakče s rezultatom 4:1.

29. o. m. otvara se svečano novo igralište HAŠK-a. Tom prilikom HAŠK će igrati jednu utakmicu s jednim mađarskim ili italijanskim klubom.

Dva splitska kluba Vuk i Split vode pregovore za fuziju. U koliko dođe do fuzije novi klub će se zvati ŠK Radnički.

Vojvodina iz Novog Sada namjerava da pojača svoj tim. U kombinaciju dolaze slijedeći igrači: Velker (NAK), Božić (BSK), Majtan II., Šošberger i Svirčević II. (Makabi).

Evropa—Amerika, boks utakmica koja je održana u Čikagu pred 23.000 gledalaca završena je s rezultatom 8:8.

Arsenal iz Titva je prvak Cetinjskog potsaveza.

Ameriku će u finalnim borbama za Devij kup zastupati slijedeći igrači: Budž, Grant, Mako i Parker.

Bratulić, bivši golman zagrebačkog Gradanskog pristupio je zagrebačkoj Konkordiji.

Amerikanac Kifer postavio je nov svjetski rekord u plivanju na leđima. On je 150 jardi preplivao u vremenu 1:31,9. Njegov raniji rekord iznosio je 1:32,7.

Na skupštini Zimskog sportskog saveza izabrana je slijedeća uprava: predsjednik dr. Ćiril Pavlin, potpredsjednici dr. Pirc, dr. Pandaković i dr. Jantolek, tajnici: Kunstelj i profesor Kozak, blagajnik Prešern.

Ico Hitrec, vođa navale zagrebačkih akademičara dobio je ponudu od FC „Meza“ za pristup. Hitrec je ovu laskavu ponudu odbio i ostaje o nadalje vjeran HAŠK-u.

Jugoslovenski tenis savez vodi pregovore s Perijem i Vajnsom za gostovanje u Zagrebu i Beogradu.

Jugoslovenski tenis savez nije izdao spisnicu bivšem svom igraču Čikošu, koji se sada stalno nastanio u Mađarskoj.

Na skupštini Jugoslovenskog klizačkog saveza izabrana je slijedeća uprava: predsjednik: dr. Franjo Bućar, potpredsjednici: Stiglič (Zagreb), Beteto (Ljubljana), i Leintner (Karlovec), tajnici: Devčić blagajnik Lokai, odbornici: Čikoš, Lucijančić, Herlinger, Šušić, dr. Lopaine i Matejić.

Olimpijski pobjednik Iso Holo pobjeđen je prilikom natjecanja u Fenerstoru na 3000 metara s preponama od Pekurija. Pobjednik je prugu prevažio u vremenu 14:46. Iso Holo stigao je na cilj treći.

Isvak, postavio je nov estonski rekord u bacanju koplja. On je bacio koplje 68,88.

20. lipnja odigraće se u Amsterdamu nogometna utakmica između Zapadne i Srednje Evrope.

Zagrebački Gradanski nije dozvolio nastup Pogačniku u beogradskoj Jugoslaviji na utakmici protiv Amroziana.

BSK vodi pregovore s Torinom za dvodnevno gostovanje u Beogradu. Italijani bi imali igrati 3 i 4 svibnja.

Skupština Beogradskog loptačkog potsaveza održaće se 29. o. m.

Jakupić, tajnik zagrebačkog Gradanskog demantirao je vijest o prijelazu subotičanina Janjića (ZAK) u Gradanski.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsavca

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 8. juna 1937. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Brajkov, Deak, Malagurski.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 26. maja 1937. g.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK „Zvezda“: Čonka Karlo od 9. decembra 1937. g. (9. jula 1937. g.)

KK „Lokomotiva“: Marijanov Stevan od 8. juna 1937. god.

Pozivaju se slijedeći klubovi, da na iduću sjednicu ovog odbora upute svoje igrače i to: KK Poštari igrača Ničetin Branka i KK Zvezda igrača Zemko Stevana.

Verificiraju se slijedeće utakmice i to: od 13. V. 1937. g.: Zvezda—Bratstvo 50:00, od 14. V. 1937. g.: Jugoslavija—Obrtnik 220:173, od 18. V. 1937. g.: Slavija—Zvezda 192:164, od 19. V. 1937. g.: Jugoslavija—Bratstvo 50:00, od 20. V. 1937. g.: Prvi Subotički—Zvezda 239:183, od 24. V. 1937. g.: Obrtnik—Zvezda 172:164, od 26. V. 1937. g. Zanatlija II.—Napredak II 50:00.

Uzima se na znanje izvještaj KK „Bratstvo“ od 30. maja 1937. g., kojim otkazuje finalne prvenstvene utakmice II. kola sa Prvim Subotičkim KK, KK Jugoslavija, KK Obrtnik i KK Zvezda.

Odobrava se odigravanje slijedećih prijateljskih utakmica i to: dne 6. juna 1937. god.: KK Dušan Silni, St. Kanjiža—KK Poštari (Sub.) i dne 10. juna 1937. g.: KK Obrtnik—KK Pevači rezervni timovi.

PO određuje odigravanje potsaveznog prvenstvenog pojedinačnog takmičenja i to:

Dne 15. juna 1937. g.

Kuglana Udruženje Banatlija

KK AKD od 8.30 sati, KK Obrtnik od 9.30 sati, KK Slavija od 10. časova, sportski nadzornik g. Deak Jovan.

Dne 16. juna 1937. god.

KK Napredak od 8 sati, Prvi Subotički KK od 8.30 sati, KK Slavija od 10 sati i KK Zanatlija, sportski nadzornik g. Malagurski Stevan.

Dne 18. juna 1937. g.

Kuglana g. Horvath Lajče

KK Obrtnik od 8.30 sati, KK AKD od 9.30 sati, KK Zanatlija od 10 sati i KK Slavija. — sportski nadzornik g. Brajkov Mihajlo

Dne 22. juna 1937. g.

KK Napredak Prvi Subotički KK, KK Obrtnik, KK AKD, KK Slavija i KK Zanatlija, sportski nadzornici g. g. Sabanov Ivan i Malagurski Stevan. Početak u 8 sati uvečer, za II. tajnika

Malagurski Stevan s. r.

*

Pozivaju se sva g. g. članovi Kaznegog odbora, da izvole pristupiti odborskoj sjednici, koja će se održati dne 16. juna 1937. g. u 7 uvečer.

Sabanov Ivan, s. r.
pretsjednik

*

ZAPISNIK

sjednice Upravnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 8. juna 1937. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Pantić, Buljovčić, Pejić, Knapec.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 1. aprila 1937. g.

Odbija se molba KK „Zvezda“ br. 24 od 8. o. m., kojom traži pravo nastupa za igrača Čonku Karla na peharnim utakmicama, pošto imenovani istom stiče pravo igranja na prijateljskim utakmicama dne 9. jula 1937. g., te je prema tome traženje kluba protupravilno.

Upućuje se I. sekretar, da u vezi dopisa Somborskog KP br. 83 od 29. maja o. g. po predmetu traženja obavještenja za odigravanje me-

dugradskih kugl. utakmica za „Sjeverni pehar“, obavjesti zainteresirane učesnike ovog turnira i od istih zatraži pismeno obavještenje, kada da se započne odigravanje kuglačkih utakmica za „Sjeverni pehar“.

Uzima se na znanje dopis Osiječkog KP-a br. 245 od 3. o. m. kojim izvještava, da ne može ni ove godine učestvovati u natjecanju za „Sjeverni pesar“.

Uzima se na znanje i odobrava molba KK Obrtnik br. 42 od 2. o. m., u predmetu odigranja peharnih utakmica od 21. do 27. o. m. na kuglani Udruženja Zanatlija. U prizivni odbor od strane Potsaveza određuje se g. Peić Nikola, član UO-a sa pravom glasa, i to u svojstvu predsjedavajućeg.

Uzima se na znanje i odobrava molba Prvog Subotičkog KK br. 25 od 23. IV. o. g. u predmetu učestvovanja na proslavi Kulturne Sekcije Švatsko-Njemačkog Prosvjetnog Saveza u Odžacima na kuglačkim peharnim utakmicama dne 25. aprila i 2. maja 1937. g.

Uzima se na znanje i odobrava molba Subotičkog Kuglačkog Kluba „Napredak“ broj 8 od 14. aprila 1937. g. u predmetu promjene imena kluba.

Uzima se na znanje i odobrava molba KK „Poštari“ br. 19 od 22. IV. o. g. u predmetu održavanja redovne godišnje skupštine kluba dne 25. IV. 1937. g.

Uzima se na znanje izvještaj KK Napredak br. 19. od 26. IV. o. g., kojim izvještava, da je na redovnoj godišnjoj skupštini izabrana nova uprava kluba i to: Pretsjednik dr. Santo Gabor, narodni poslanik, I. sekretar Köhalmi-Kösegi Pavle.

Izvještaj sportskog nadzornika sa finalne prvenstvene utakmice Prvi Subotički KK—KK Slavija od 24. IV. o. g. upućuje se KO-u na postupak.

Upućuje se I. sekretar, da u vezi prijave KK „Poštari“ br. 21 od 23. IV. o. g. protiv KK „Lokomotiva“, zbog nastupa igrača Ničetin Branka, zatraži od KK „Lokomotiva“ pismeno objašnjenje.

Uzima se na znanje i odobrava izbor nove uprave KK „Old-Boy“. Pretsjednik g. Horvacki Babijan, sekretar g. Vujković Geza.

Uzima se na znanje dopis Sekcije ZSK-a br. 33 od 8. aprila 1937. g. u predmetu rješavanja ovog pitanja od strane Zbora Kuglačkih Saveza.

Uzima se na znanje i uvažava ostavka na članstvu nadzornog odbora gg. Pošpek Franjo i Rajić Milanu.

Uzima se na znanje dopis KK Obrtnik br. 31 od 21. o. g., kojim izvještava, da su igrači: Vuković Antun, Hame Franjo i Andrička Josip, brisani iz kluba.

Na molbu Prvog Kuglačkog Kluba, od 14. IV. o. g. prima se klub za privremenog člana i predlaže se JKS-u za prijem u redovno članstvo.

Na molbu Zanatlijskog kugl. sport kluba „Zanatlija“, Bajmok br. 31 od 7. juna o. g., odobrava se istom odigravanje peharnih utakmica na dan 20. juna o. g. s tim, da se klub ima obratiti Sekciji ZSK-a u Subotici, da mu isti za vođenje svih utakmica delegira savezne sudije.

UO određuje g. Horvacki Babijana, predsjednika i g. Sabanov Ivana, potpredsjednika, za svoje opunomoćene delegate na skupštini Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza u Zagrebu, koja će se održati dne 27. juna 1937. g. s tim da pravo glasa na skupštini ima g. Horvacki Babijan.

Pozivaju se svi klubovi, da pod prijetnjom suspenzije, najkasnije do 20. juna o. g. uplate članarinu za tekuću godinu, pošto u protivnom neće imati pravo glasa na skupštini JKS-a.

Izvještavaju se svi klubovi, da sada vrši dužnost blagajnika potsaveza g. Peić Nikola, član UO-a, pošto se g. Horak Stevan nalazi privremeno van Subotice. G. Peić Nikola će svakog utorka i četvrtka od 8 časova uvečer vršiti dužnost u prostorijama potsaveza, a u hitnim slučajevima, može se na istog obratiti u zgradi Muzičke škole, Agina ulica broj 2.

UO rješava, da će se vršiti (ubirati) naplata takse u korist potsaveza u visini od Din. 100.—prilikom izlaska komisijske na kuglanu za verificiranje, a za pregled valjanosti kuglana od strane komisije Din. 50.—

OO određuje 5 komada nagrada, koje će se podijeliti natjecateljima za pojedinačno potsavezno prvenstveno natjecanje.

Iduća sjednica Upravnog odbora održaće se dne 24. juna 1937. g. u 8 sati uvečer.

Horvacki Babijan, s. r.
pretsjednik